
Mesaj oficial al Colegiului Național Carol I, Craiova 

 

Stimați membri ai comunității educaționale, 

Colegiul Național Carol I, Craiova, cu o tradiție de excelență educațională și o istorie de 

aproape două secole, reafirmă angajamentul față de valorile fundamentale care stau la baza 

misiunii sale: neutralitatea, respectul, profesionalismul și responsabilitatea socială. 

Dorim să subliniem că toate cadrele didactice, personalul auxiliar și elevii joacă un rol 

esențial în păstrarea imaginilor pozitive a instituției noastre, atât în activitățile desfășurate în 

cadrul școlii, cât și în reprezentarea acestora în spațiul public și online. 

Poziția oficială a Colegiului Național Carol I cu privire la declarațiile publice ale 

personalului: 

1. Neutralitatea politică și etica profesională: 

o Colegiul Național Carol I promovează o educație obiectivă și echidistantă, 

bazată pe principii academice și civice. 

o Orice opinii politice exprimate de cadre didactice în mediul online sau offline, 

pe platforma personală, sunt opiniile individuale și reflectă poziția oficială a 

instituției noastre. 

2. Respectarea valorilor democratice și europene: 

o Colegiul susține valorile fundamentale ale democrației, ale apartenenței la 

Uniunea Europeană și NATO, precum și importanța respectului reciproc și a 

diversității de opinii. 

o Declarațiile publice care contravin acestor valori pot avea un impact negativ 

asupra imaginii instituției și pot genera confuzie în rândul comunității școlare. 

3. Responsabilitatea în mediul online: 

o Reamintim personalului importanța adoptării unui comportament etic și 

responsabil, inclusiv în mediul online. Orice opinie exprimată pe platforme 

trebuie să fie în acord cu principiile educaționale promovate de colegiu. 

o Conținutul publicat în spațiul digital trebuie să reflecte responsabilitatea 

personală de a păstra prestigiul instituției. 

Apel la solidaritate și profesionalism 

Invităm cadrele didactice și personalul auxiliar să acționeze cu responsabilitate, să evite orice 

poziționări care pot aduce prejudicii imaginii instituției și să îndeplinească rolul de model 

pentru elevi. Prin comportamentul și exemplul lor, cadrele didactice contribuie la 

consolidarea reputației colegiului și la formarea unor generații bine pregătite. 

Colegiul Național Carol I rămâne un bastion al educației, al dialogului și al formelor 

viitoarelor generații în spiritul valorilor universale. Prin eforturi comune, vom menține 

standardele de excelență care definesc instituția noastră și vom întări încrederea comunității 

în misiunea noastră. 

 

Cu respect, 

Dănuț Mic 

Director  

Colegiul Național Carol I, Craiova 



 


